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FESTIVAL INTERNAZIONALE DI TEATRO DI STRADA
Direzione artistica di Cristiano Falcomer
CIRIÈ / MATHI / NOLE
SAN MAURIZIO/SAN FRANCESCO

DALL’1 AL 24 GIUGNO 2017

MATHI 1/2 GIUGNO
SAN MAURIZO CANAVESE 8/9 GIUGNO
SAN FRANCESCO AL CAMPO 10 GIUGNO
NOLE 16/17 GIUGNO
CIRIÈ 22/23/24 GIUGNO

INGRESSO GRATUITO

COMUNICATO STAMPA
BILBOBASSO: L’ARTE INCONTRA LA NATURA

Lunathica svela la sorpresa annunciata durante la Conferenza di apertura delle attività del 21 aprile: l’inedito luogo scelto per lo spettacolo “Polar” della Compagnia Bilbobasso, in scena a Nole sabato 17 giugno, alle ore 21.00. 
[bookmark: _GoBack]La compagnia francese porterà la sua performance di tango, fuoco e raffinate tecniche circensi in un luogo mai sfruttato prima per un evento simile: l’area naturale “I Gorèt”, oasi naturale collegata al comune di Nole. L’inedita location dello spettacolo fonderà la natura più rigogliosa all’arte declinata in tutte le sue forme, in un’esibizione capace di rendere materico il calore sensuale del tango, attraverso il sapiente uso dell’arte del fuoco. 
Una novità fortemente voluta dal Direttore Artistico, che culla questo progetto già dalla passata edizione del Festival. Nel 2017 l’idea è passata dallo stato embrionale a realtà, con grande soddisfazione di Cristiano Falcomer. “Il Festival coinvolge così sempre più luoghi, entra nel tessuto dei comuni in modo più profondo” afferma, per poi garantire: “Assistere a uno spettacolo di fuoco in un contesto simile sarà un’esperienza irripetibile”. 

PERCHÉ PORTARE UNO SPETTACOLO IN UN’AREA NATURALE? 

“Innanzitutto per la necessità di dimostrare che il teatro non è solo un’esperienza urbana” dichiara Falcomer, che si fa così promotore di un nuovo concetto di teatro capace di inserirsi nella natura e di trovarvi il proprio habitat ideale. Il Direttore Artistico del Festival confessa poi un suo sogno di vecchia data: “Già anni fa ho sviluppato, insieme a mio fratello, l’idea di un Festival a impatto zero, che limiti il consumo di energia elettrica e si fonda con l’ambiente naturale”. Lo spettacolo Polar sembra essere così un primo passo verso questa direzione e verso una futura Lunathica dall’anima verde.
Animare l’area “I Gorèt” con la performance dei Bilbobasso risponde poi anche all’esigenza di inaugurare l’oasi con un evento irripetibile e per promuovere la pista ciclabile come possibile attrattiva turistica della zona.

IL LUOGO

Lo spettacolo “Polar” si svolgerà nell’incantata cornice naturale dell’area naturale “I Gorèt”, un’oasi nata all’interno della pista ciclabile “Corona Verde”. 
Il progetto Corona Verde Stura è un’iniziativa fortemente voluta da alcuni Comuni della provincia di Torino: Cafasse, Ciriè, Mathi, Nole (comune capofila), Robassomero e Villanova Canavese. Essa consiste in una rete di percorsi ciclopedonali colleganti i territori comunali e finalizzati ad un uso diversificato dell’ambito del Torrente Stura di Lanzo, nell’ottica di una fruizione legata allo sviluppo ed al turismo sostenibile. Il risultato sono i 26 km di pista ciclabile, parzialmente ripartiti su fondo sterrato ed asfaltato, che si articolano lungo le due sponde del Torrente Stura offrendo l’opportunità di riscoprire le bellezze naturali del Basso Canavese.

LO SPETTACOLO

"Polar", spettacolo in cui il genere thriller incontra cinema muto e teatro di strada, verrà presentato a Lunathica come data unica in Italia. Con questo lavoro la compagnia prosegue con il suo approfondimento del Tango Argentino, combinandolo con la musica e l'arte del fuoco in strada, rendendolo veicolo di forti immagini poetiche ed emozioni.
"Polar" è la storia incredibile di un tango infuocato.
Le luci sono puntate su una donna con i capelli raccolti all'indietro. È in preda al panico, teme che ci sia un assassino che il pubblico non può vedere, e cade a terra. Cinque attori quindi conducono il pubblico nella vivace atmosfera di uno spettacolo di cabaret ambientato a Buenos Aires, dove la giovane donna si intrattiene con musicisti travestiti da gangster. Le relazioni si complicano e rivelano la verità: si scopre l'universo della vita quotidiana del suggestivo locale dove ogni sera vibrano gli accordi minori del gruppo musicale. Poi esplode il pianoforte, i cappelli si infiammano e gli spasimanti si accendono: il fuoco diventa un'arma di seduzione, brilla negli occhi e diventa polvere di stelle.

LA COMPAGNIA

La compagnia francese “Bilbobasso” è nata nel 2006 dal sogno di Hervé Perrin et Delphine Dartus. La loro ricerca artistica è tesa a combinare tango argentino, musica e arte del fuoco, come modalità di espressione che veicola l'emozione del teatro di strada. La Compagnia opera con uno stile unico, semplice, poetico e drammatico allo stesso tempo, che si rivolge ad un vasto pubblico di tutte le età e tutti le estrazioni socio-culturali.


Lunathica è organizzata dall'Associazione Culturale I LUNATICI con il contributo economico di Fondazione CRT, Compagnia di San Paolo, Regione Piemonte, Città di Ciriè, Comune di Nole, Comune di Mathi, Comune di San Francesco al Campo, Comune di San Maurizio Canavese.
Con il patrocinio di: Città Metropolitana di Torino e Città di Torino.

Con il sostegno di: GTT – Gruppo Torinese Trasporti, Confesercenti, Fondazione Piemonte dal Vivo, Turismo Torino e Provincia, Fondazione Teatro Ragazzi e Giovani Onlus

Sponsor: Reale Mutua Assicurazioni, SAGAT S.p.a., TuttoCapsule, Centro Commerciale Le Alpi

E la collaborazione di: Verde Professional, Promediabox S.a.s., Alliance Française di Torino, C.I.S. Consorzio Intercomunale dei Servizi Socio Assistenziali, Cooperativa Animazione Valdocco, Ascom, Fondazione Istituto Ernesta Troglia O.n.l.u.s., Associazione Culturale Opera di Ciriè, Festival Jazz Around the Clock, Taurus Factory, La Soce – Circolo Arci Ciriè, Associazione Culturale Codici Sperimentali.

Media Partner: 12alle12.it e Radio Energy.



I LUNATICI
Associazione culturale
Corso Casale, 192
10132 Torino
Tel. 011.899.77.70
Cell. 347.416.54.80
info@ilunatici.it
Website: www.lunathica.it
Pagina Facebook: Lunathica
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