LUNATHICA 2016
FESTIVAL INTERNAZIONALE DI TEATRO DI STRADA
Direzione artistica di Cristiano Falcomer
CIRIÈ / MATHI / NOLE / SAN MAURIZIO C.SE
DAL 3 AL 25 GIUGNO 2016
SAN MAURIZO CANAVESE 3/4 GIUGNO
MATHI 10/11 GIUGNO
NOLE 17/18 GIUGNO
CIRIÈ 23/24/25 GIUGNO
 
ingresso gratuito



(Foto: Bakhus)

LUNATHICA A NOLE: BAKHUS E DARAOMAI

Lunathica - Festival Internazionale di Teatro di Strada si terrà dal 3 al 25 giugno 2016 in quattro diversi comuni: San Maurizio Canavese (3/4 giugno), Mathi (9/10/11 giugno), Nole (14/17/18 giugno) e si concluderà con un gran finale a Ciriè (23/24/25 giugno). Gli spettacoli, a ingresso gratuito e adatti a tutte le età, esploreranno le nuove tendenze del teatro urbano con performance che spaziano dall’acrobatica aerea alla danza urbana, dal circo contemporaneo al clown.

Terzo appuntamento del Festival: dopo le tappe di San Maurizio e  Mathi, Lunathica si  trasferisce a Nole, Comune in cui si svolgeranno tre serate all’insegna dell’arte teatrale e della danza. Martedì 14 giugno al Nole Forum si esibisce il Gruppo Lirico di Lunathica Lab, per la sezione “Teatro del Territorio”: alle ore 21.15 va in scena lo spettacolo comico “Gutierrez ha perso la testa”.
Venerdì 17 giugno
Alle ore 21.30 in Piazza della Resistenza la compagnia francese Bakhus presenta lo spettacolo “A l’ombre de coré”. PRIMA NAZIONALE E DATA UNICA IN ITALIA
Lo spettacolo dei Bakhus è uno dei più innovativi del programma di Lunathica 2016, vincitore del prestigioso Premio del pubblico FEST’ARTS 2015 di Libourne (Francia). 
Bakhus è una compagnia di danza urbana nata nell’estate del  2011 dall’iniziativa del coreografo Mickael Six. Dopo anni di esperienza presso varie compagnie, Mickael decide di dare una svolta alla propria ricerca artistica, scegliendo di lavorare in modo indipendente per orientare i suoi progetti verso un’innovativa visione della danza. La compagnia Bakhus propone esibizioni di hip-hop e danza contemporanea costantemente arricchite dalla contaminazione di altre forme artistiche: la commedia, il video-making, la musica dal vivo, l’arte grafica… Lo spettacolo “A l’ombre de corè” è il frutto della collaborazione tra Mickael Six  e il talentuoso ballerino Sami Loviat-Tapie: presentato per la prima volta nel 2011, negli anni successivi ha riscosso ampio successo internazionale e ha ottenuto recensioni entusiaste da parte della stampa francese. L’ambientazione onirica in cui si muovono i  due danzatori hip-hop è costruita sul labile confine fra reale e irreale, fra ciò che l’occhio vede e ciò che crede di vedere. Catturato da questo spettacolo geniale ed imperdibile, lo spettatore si ritrova catapultato in un regno di ombre popolato dalle flessuose figure degli artisti.
Sabato 18 giugno
L’appuntamento è di nuovo in Piazza della Resistenza alle ore 21.30 per lo spettacolo “TiraVol” della compagnia franco-ispanica Daraomai. PRIMA NAZIONALE
Daraomai nasce dal fortunato incontro all’Accademia Fratellini tra Agnès Fustagueras I Puig  and Marti Soler Gimbernat: la loro  comune passione per l’arte acrobatica, utilizzata come mezzo di espressione teatrale, li porta a fondare una compagnia che rifletta la loro personalità  artistica. Dopo il primo spettacolo “1, 2, 3 Pommes” la compagnia si è esibita più di 120 volte, mostrando a un pubblico sempre più ampio come sia possibile fondere arte circense, danza e teatro. La loro ricerca artistica li ha condotti alla creazione dello spettacolo “TiraVol”, presentato in Prima Nazionale a Nole. Il pubblico si troverà di fronte ad acrobazie audaci e spettacolari, un’unione di High Wire, palo cinese e Acro-Dance. La performance non è solo fisica, ma anche artistica ed emotiva: il pubblico viene trasportato in un universo sospeso, un labirinto di ferro all’interno del quale gli  artisti volano e si sfiorano. La storia che viene narrata è una fiaba sulle illusioni, sulla realtà e sul dialogo tra il nord e il sud di una stessa catena montuosa, i Pirenei, che separa i  Paesi di provenienza degli artisti.
Tutti gli spettacoli sono a INGRESSO GRATUITO
Gli spettacoli si terranno anche in caso di pioggia presso la palestra di Via Capitano Gatti 2 - Mathi

Lunathica è organizzata dall'Associazione Culturale I LUNATICI di Torino, con il contributo di Fondazione CRT, Compagnia di San Paolo–Scadenza Unica 2016 Performing Arts, Regione Piemonte, Città Metropolitana di Torino, Città di Ciriè, Comune di Mathi, Comune di Nole, Comune di San Maurizio Canavese, Alliance Française di Torino, Reale Mutua Assicurazioni, Sagat S.p.A., Tutto Capsule, Centro Commerciale Le Alpi. 

Con il patrocinio di Città di Torino e Confesercenti.

In collaborazione con: Turismo Torino e Provincia, C.I.S. - Cooperativa Animazione Valdocco,  Progetto Teatro Ragazzi e Giovani Piemonte, Festival Jazz Around the Clock, Taurus Factory e Circolo Arci La Soce, San Salvario ha un Cuore Verde, Fondazione Istituto Ernesta Troglia O.n.l.u.s., Società Operaia di Nole e Associazione Culturale Opera  di Ciriè.

Media Partner: 12alle12.it,  GRP TV e Radio Energy.



	Per informazioni
+39 347.4165480
info@lunathica.it
SITO: www.lunathica.it
FACEBOOK: https://www.facebook.com/rassegna.lunathica
TWITTER: https://twitter.com/Lunathica_
INSTAGRAM: https://www.instagram.com/festival_lunathica/
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