REGOLAMENTO
Il Comune di Nole, in collaborazione con l’associazione commercianti, nell’ambito delle manifestazioni e iniziative natalizie indice il primo concorso a tema natalizio denominato 
“I NOLESI ILLUMINANO IL NATALE” anno 2021.


· Il concorso rivolto a tutti i cittadini privati residenti nel Comune di Nole che realizzino addobbi e ornamenti a tema natalizio, e qualsiasi rappresentazione artistica che abbia come oggetto il Natale, visibili dalle vie cittadine;



Tutte le decorazioni dovranno essere esposte e visibili al pubblico dall’8/12/2021 fino al 10 gennaio 2022.

L’iscrizione al concorso si effettua attraverso il modulo cartaceo disponibile presso i negozi nolesi, su: “www.comune.nole.to.it”, oppure presso l’URP del comune posto al piano terra, questi andranno consegnati compilati presso gli stessi entro il 07/12/2021

Le installazioni segnalate saranno fotografate dal 20/12/2021 al 23/12/2021 e successivamente inserite sui canali social. 
Le opere di tutti i cittadini maggiorenni residenti nel Comune di Nole che realizzino addobbi e ornamenti a tema natalizio, e qualsiasi rappresentazione artistica che abbia come oggetto il Natale, visibili dalle vie cittadine saranno pubblicate sulla pagina di Facebook del Comune di Nole;
Le prime otto foto delle installazioni relative alla prima sezione che totalizzeranno il maggior numero di “like” su Facebook (non saranno ritenuti validi, cuore, risata, abbraccio, wow, e i commenti) accederanno alla fase finale del concorso in cui la Giuria proclamerà i vincitori.
Le 4 foto che saranno scelte dalla giuria in base ai criteri sotto citati, saranno giudicate vincitrici.
Ci sarà tempo per “votare” e “far votare” ai propri contatti le fotografie delle opere in concorso dal 27/12/2021 al 02/01/2022 e arrivare in finale.
La Giuria, composta dal Sindaco e da un rappresentante dei commercianti, e da esponenti di associazioni nolesi che valuteranno le opere vincitrici sulla base di parametri di valutazione di seguito riportati.
A) Originalità o ambientazione
B) Lavorazione artigianale
C) Qualità artistica
D) Difficoltà tecnica di realizzazione.

La valutazione della Giuria è definitiva e inoppugnabile. Seguirà una comunicazione per la premiazione ai vincitori.
Premi offerti dall’associazione commercianti “ACCPAN”:

1^ classificato BUONO SPESA  del valore di € 100,00
2^ classificato BUONO SPESA  del valore di €   70,00
3^ classificato BUONO SPESA  del valore di €   50,00
4^ classificato BUONO SPESA  del valore di €   30,00

Tali buoni saranno spendibili anche parzialmente presso tutti gli esercizi commerciali di Nole aderenti al concorso.

La partecipazione al concorso è gratuita ed implica, da parte di ogni concorrente, l’accettazione incondizionata di tutte le norme del presente regolamento.
Il concorso verrà ampliamente pubblicizzato nel territorio del Comune di Nole mediante strumenti di comunicazione informatici, video e cartacee.

